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Μέσα στο γεμάτο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα

πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας της διοίκησης του Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη ενώπιον Θεού και δημοτών που κατέκλυσαν κάθε σπιθαμή του

χώρου.

Με την οικογένεια, τους συνεργάτες και τους δημότες στο πλευρό του ο Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης

ορκίστηκε δήμαρχος για 6η συνεχόμενη θητεία καταχειροκροτούμενος από το πλήθος κόσμου που

είχε συγκεντρωθεί και έδινε τον παλμό.

Μέσα σε αυτό το κλίμα ενθουσιασμού ο πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλονίκης,

αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Αθανασίου στάθηκε με εμφατικό τρόπο στην πολυετή θητεία της διοίκησης

Καϊτεζίδη  παραλληλίζοντάς την μάλιστα με την χριστιανική ευχή: «πάντοτε, νυν και αεί και εις τους

αιώνας των αιώνων δήμαρχος», που ήταν και η «ατάκα» της βραδιάς που καταχειροκροτήθηκε!!

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη επέλεξε να στείλει μήνυμα ενότητας και ομοψυχίας υπογραμμίζοντας

στον χαιρετισμό του ότι «τα μεγάλα γεγονότα δεν τα κάνουν οι μονάδες, αλλά οι ομάδες».

«Είμαστε εδώ για να εκπροσωπήσουμε το 100% του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη. Υπόσχεση μου είναι

πως θα συνεχίσω να είμαι δήμαρχος όλων των κατοίκων του δήμου μας δίχως διακρίσεις και με

τήρηση των αρχών της δικαιοσύνης του ανθρωπισμού και της νομιμότητας. Δίχως κόμματα και

δίχως χρώματα. Με ταπεινότητα αλλά και όραμα. Με σεβασμό και αγάπη για τους πολίτες και την

πόλη μας. Με σκληρή δουλειά και προσήλωση στο πρόγραμμα της δημοτικής μας δράσης που

αναπτύξαμε προεκλογικά» σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης, στέλνοντας μήνυμα ενότητας και συνεννόησης

και προς τους δημοτικούς συμβούλους των άλλων παρατάξεων. «Θερμά συγχαρητήρια σε όλους

τους επανεκλεγέντες αλλά και νεοεκλεγέντες δημοτικούς συμβούλους αλλά και συμβούλους των

τοπικών κοινοτήτων. Είμαι πάντοτε ανοιχτός σε κάθε σκέψη για την πρόοδο και την ευημερία της

πόλης μας» τόνισε.

Ευχαρίστησε από καρδιάς τους δημότες για την τιμή που του έκαναν δίνοντας εκ νέου ψήφο

εμπιστοσύνης με ένα ιστορικό ποσοστό που στις πρόσφατες εκλογές ξεπέρασε το 70%. 
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Έδωσε το στίγμα της νέας θητείας βάζοντας 4 άξονες: η μάχη της καθημερινότητας, υποδομές, ούτε

ευρώ χαμένο από το ΕΣΠΑ και κοινωνική αγκαλιά που χωράει όσους έχουν ανάγκη.

 

Στην «πρώτη» της νέας θητείας έδωσαν το παρών οι  δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι-

επανεκλεγέντες και νεοεκλεγέντες, ο ΥΦΥΜΑΘ Θόδωρος Καράογλου, οι βουλευτές της ΝΔ Σάββας

Αναστασιάδης, Δημήτρης Βαρτζόπουλος και Σταύρος Καλαφάτης, η βουλευτής του ΜΕΡΑ25

Κωνσταντίνα Αδάμου, ο πρώην υπουργός Χρήστος Κοσκινάς, η αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης

Βούλα Πατουλίδου, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος  Ζέρβας, εκπρόσωποι της Εκκλησίας

και των τοπικών αρχών καθώς και ο περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής

Μακεδονίας Αλέξανδρος Κόπτσης και ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου «Μακεδονία» Στέλιος

Κατρανίδης.

Όσοι βρέθηκαν στο δημαρχείο είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα  μουσικό ταξίδι, από τους

ήχους  4 σαξοφώνων με περιπλάνηση σε αγαπημένες διαχρονικές επιτυχίες που απέσπασαν το

παρατεταμένο χειροκρότημα του κόσμου.

 

 


